
ПРОТОКОЛ № 1
засідання фахової комісії зі спеціальності 081 Право 

про перезарахування результатів навчання 
у неформальній та/або інформальній освіті

23.10.2024 р. м. Суми

Присутні: Жуков О.В. -  кандидат історичних наук, доцент, директор ННІ 
історії, права та міжнародних відносин; Іваній О.М. -  кандидат педагогічних 
наук, доцент, завідувач кафедри права та публічного управління; Кучук А.М. 
-  доктор юридичних наук, професор, професор кафедри права та публічного 
управління; Мирославський С.В. -  кандидат юридичних наук, доцент 
кафедри права та публічного управління.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд документів, поданих на перезарахування результатів навчання, 
отриманих у неформальній освіті.

І. СЛУХАЛИ: Про перезарахування результатів навчання отриманих у 
неформальній та/або інформальній освіті.

ВИСТУПИЛИ:

Іваній О.М. повідомила, що студент 015 групи Лісовенко Д.Ю. 
звернувся з заявою про перезарахування результатів навчання з навчальної 
дисципліни «Юридичні інновації», отриманих у неформальній освіті та надав 
сертифікат про закінчення курсу «Цифрові юристи» від 26 вересня 2024 року.

Кучук А.М. відзначив, що результати неформального навчання, що 
передбачали вивчення таких тем: «Цифровізація права», «Чатботи у праві», 
«Блокчейн у праві», «Як заробляють цифрові юристи» відповідають 
результатам навчання навчальної дисципліни «Юридичні інновації», а саме з 
тем: «Вступ до юридичних інновацій», «Алгоритми та автоматизація в 
праві», «Blockchain в праві», «Юридичні стартапи» та можуть бути 
перезараховані за цими темами навчальної дисципліни у межах самостійної 
роботи з цих тем навчальної дисципліни.

УХВАЛИЛИ:

Перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті 
студенту 015 групи Лісовенку Д.Ю. як результати навчання з тем «Вступ до 
юридичних інновацій», «Алгоритми та автоматизація в праві», «Blockchain в 
праві», «Юридичні стартапи» у межах самостійної роботи з цих тем 
навчальної дисципліни.



ВИСТУПИЛИ:

Кучук А.М. повідомив, що студентка групи Пр-3 заочної форми 
навчання Іщенко К. звернулася з заявою про перезарахування результатів 
навчання з навчальної дисципліни «Медіація у професійній діяльності 
юриста», отриманих у неформальній освіті та надав сертифікат про 
закінчення курсу «Діалог та медіація: шлях до порозуміння» від 21.10.2024 
року.
Іваній О.М. відзначила, що результати неформального навчання, що 
передбачали вивчення таких тем: «Конфлікт як причина непримиренності», 
«Способи розв’язання конфліктів», «Роль посередника під час діалогу та 
медіації», «Алгоритм примирення» відповідають результатам навчання 
навчальної дисципліни «Медіація у професійній діяльності юриста», а саме з 
тем: «Теорія конфлікту і медіація», «Альтернативні способи вирішення 
конфліктів (спорів)», «Медіація як спосіб урегулювання конфліктів (спорів)», 
«Учасники медіації» та можуть бути перезараховані за цими темами 
навчальної дисципліни у межах самостійної роботи з цих тем навчальної 
дисципліни.

УХВАЛИЛИ:

Перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті 
студентці групи Пр-3 Іщенко К. як результати навчання з тем: «Теорія 
конфлікту і медіація», «Альтернативні способи вирішення конфліктів 
(спорів)», «Медіація як спосіб урегулювання конфліктів (спорів)», «Учасники 
медіації» у межах самостійної роботи з цих тем навчальної дисципліни.

Голова комісії:
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